通用第二冊一下
第一章_數列與級數◎第一章_綜合演練
編號：012226　　難易度：易
01.數列｛an｝的遞迴定義式是
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，則一般項　an＝【　　　　】。

答案：5×（
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解析：∵4an＋1－3an＝0　∴an＋1＝
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故一般項　an＝5×（
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主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練基礎題

出處：翰林習作題

編號：012227　　難易度：中
(   )02.0已知等差數列共有十項，且知其奇數項之和為　15，偶數項之和為　30，則下列哪一選項為此數列之公差？　(Ａ)　1　(Ｂ)　2　(Ｃ)　3　(Ｄ)　4　(Ｅ)　5。

答案：(Ｃ)
解析：設此等差數列｛an｝的公差為　d，則
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主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練基礎題

出處：翰林習作題

編號：012228　　難易度：易
03.已知數列　a，1，b，c，d，81　成等比數列，且　a＜0，則數對（a，b）＝【　　　　】。

答案：（－
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解析：令公比為　r，由題意知
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代入
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主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練基礎題

出處：翰林習作題

編號：012229　　難易度：中
04.利用
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的運算性質，試求
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答案：6148

解析：
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主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練基礎題

出處：翰林習作題

編號：012230　　難易度：易
05.設　a，b　是實數，已知
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＝8，則數對（a，b）＝【　　　　】。

答案：（1，2）

解析：
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主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練基礎題

出處：翰林習作題

編號：012231　　難易度：中
06.試求
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答案：
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解析：
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主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練基礎題

出處：翰林習作題

編號：012232　　難易度：中
07.一等比數列｛an｝，其第三項　a3　為
[image: image51.wmf]2
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，第五項　a5　為　2，且此數列每一項都是正數，則：

(１)此數列的前　10　項和　S10＝【　　　　】。

(２)若　Sn＞200，則自然數　n　的最小值為【　　　　】。

答案：(１)
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解析：(１)∵a3＝
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故　n　的最小值為　11

主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練進階題

出處：翰林習作題

編號：012233　　難易度：中
08.設複數　z＝1－i，若　1＋z＋z2＋……＋z9＝a＋bi，其中　a，b　為實數，則數對（a，b）＝【　　　　】。

答案：（32，－1）

解析：1＋z＋z2＋……＋z9＝
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主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練進階題

出處：翰林習作題

編號：012234　　難易度：中
09.在　4　與　12　之間依序插入　10　個數　a2，a3，……，a11，使此　12　個數成等差數列，則：

(１)　a8＝【　　　　】。

(２)此　12　個數的總和為【　　　　】。

答案：(１)
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解析：(１)由題意知等差數列｛4，a2，a3，……，a11，12｝之首項　a1＝4，第　12　項　a12＝12

(　a12＝a1＋11d　(　12＝4＋11d　(　d＝
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故第　8　項　a8＝a1＋7d＝4＋7×
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主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練進階題

出處：翰林習作題

編號：012235　　難易度：中
10.下圖是從事網路工作者經常用來解釋網路運作的蛇形模型：數字　1　出現在第　1　列；數字　2，3　出現在第　2　列；數字　6，5，4（從左至右）出現在第　3　列；數字　7，8，9，10　出現在第　4　列；依此類推。試問第　99　列，從左至右算，第　67　個數字為【　　　　】。
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答案：4884

解析：第　1　列有　1　個數，第　2　列有　2　個數，第　3　列有　3　個數，……，第　98　列有　98　個數

∴1＋2＋3＋……＋98＝
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又第　99　列有　99　個數且第　99　列為右至左算

∴從左至右算第　67　個數字就是從右至左算的第　99－67＋1＝33　個數字

即為　4851＋33＝4884，故所求為　4884

主題：有限數學_數列與級數

來源：第1章綜合演練進階題

出處：翰林習作題
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